



爆料人“罗勇全”向记者表示, 他已“接到福州市公安局的电话”, 要求其“删帖”

福州一公务员对工作提意见后跳楼自杀

福州市政府发展研究中心社会发展研究处公务员郭琛“通过正常程序就某项工作提意见, 却遭单位一把手非正常批评打压, 威胁给其直接评最差公务员。反复写检查, 仍不解恨, 要求在家继续检讨”, 而这名公务员“基于党性原则的个人尊严严重受到践踏, 悲愤难平”, 在“2016年1月16日, 书写检查的时候跳楼自尽。”

”

华夏早报讯(首席记者 赵雪浩) 1月18日深夜, 微博网友罗勇全发帖爆料称, “一年轻女公务员对工作提意见, 遭领导不满威胁跳楼自杀”。

该微博称, 福州市政府发展研究中心社会发展研究处公务员郭琛“通过正常程序就某项工作提意见, 却遭单位一把手非正常批评打压, 威胁给其直接评最差公务员。反复写检查, 仍不解恨, 要求在家继续检讨”, 而这名公务员“基于党性原则的个人尊严严重受到践踏, 悲愤难平”, 在“2016年1月16日, 书写检查的时候跳楼自尽。”

1月19日上午, 华夏早报记者联系上郭琛的家属, 其弟弟向华夏早报证实了这一悲剧, 表称“事情后续正在协商处理中”, 表示“事情太多太忙, 暂时没有消息可透露”。

随后记者又多次拨打福州市政府发展研究中心电话, 却一直处于无法接通或无人接听状态。而福州市纪委的相关工作人员以“不清楚此事”为由婉拒记者采访要求。

死者妹妹笔述“事情经过”

1月19日上午, 华夏早报记者联系上微博爆料的网友“罗勇全”, 这位微博认证为“媒体人”的网友坦言“事情是真的”, 表示“也是通过一些渠道, 得到死者家属的反映材料。”

华夏早报记者在网友“罗勇全”的爆料微博中看到数张照片, 不仅有死者生前照片, 还有两份死者所写检讨书以及一份汇报材料。

通过上述材料, 可以判断这起悲剧事件起因于2016年1月7日。而一份死者妹妹笔述的“事情经历”也侧面证实了这一事件因由。

2016年1月7日上午, 郭琛被福州

市政府发展研究中心综合处要求其对所在处室《2015年下半年岗位绩效考核加分情况公示单》提出意见。而郭琛所在的社会发展研究处负责人指示该处一名副处长与郭琛负责填报个人意见。

该副处长填报两条, 郭琛填报一条。随后, 郭琛将意见打印后交由该副处长审阅, 而这名副处长却将两人的意见落款为“社会处”。

此后, 福州市政府发展研究中心主任郑立批阅此文件时, 认为该文件不该以单位名义报个人意见, 称填报的意见“没有党性原则”, 要求社会发展研究处负责的副处长与郭琛一起公开检讨。

“背了黑锅”的郭琛本着实事求是的态度, 多次向单位负责人郑莉陈述事实, 表示“自己履行党员的职责没用错误”, 却被该负责人“置若罔闻”。

1月13日, 这名负责人竟命令社会发展研究处的上述副处长在公开检讨书上“如果不加上‘与郭琛共同’几个字就撤你副处长职务”, 同时威胁郭琛“不写检查, 就给‘最差公务员’”。

对此, 郭琛先后写下数份检讨书, 又同时将此事向单位其他领导人陈述汇报。

华夏早报记者在一份名为《2016年1月13日党员汇报》的材料中看到, 郭琛生前就此事向单位的党支部专职副书记做了详细汇报。

当日, 此事因该单位负责人上述的“威胁”命令而激化, 郭琛忍不住在单位大声说出此事。她同时对自己在郑莉的办公室门口“口无遮拦地说了‘垃圾主任’”感到“自己个人涵养不足”, 称“损害了单位的形象”, 今后要“注意克制情绪”。

然而, 此后郭琛的检查仍没有通过, 被要求在家中继续写检查, 直到1月16日, 悲剧发生。

福州市纪委: 不清楚此事

1月13日, 郭琛以一个党员的身份, 向单位专职副书记汇报“发生在自己身上的事”。在材料中也道出自己的看法。称其所在处室的副处长“迫于主任个人压力, 就能歪曲事实, 对本人进行诬陷, 这一行为有违共产党员的党性原则, 希望党支部查明”。

同时, 她认为单位负责人郑莉“以个人权威压制单位同志正常提意见和建议, 并以莫须有罪名胁迫承认错误, 在胁迫不成的情况下, 竟然胁迫其他同志诬陷”, 她希望“党支部能向上级党组织反映”。

对于此事, 华夏早报记者向福州市纪委进行反馈、核实。

福州市纪委一名不愿透露姓名的工作人员, 在了解记者反映的情况后, 表示“你这是举报吗”, 在得到记者核实情况的回复后, 以“我们不清楚此事”拒绝了采访要求。

对于这起悲剧的发生, 郭琛生前所在的单位是如何看待, 记者多次拨打该单位电话, 却始终处于无法接通或无人接听的状态。

记者也了解到福州市政府发展研究中心原名为福州市人民政府经济研究中心, 2008年10月更为现名, 是直属于福州市政府的正处级事业单位, 是一家为福州市市政府提供决策服务的咨询研究机构。

然而, 就在记者发稿时, 爆料人“罗勇全”向记者表示, 他已“接到福州市公安局的电话”, 要求其“删帖”, “不要介入炒作”, 并追问“有哪些媒体联系”。

原发于2016年1月19日《华夏早报》